

## 龙奥新居孟家庄小区回迁四年无物业

# 小区绿化带变菜地没人管

本报记者 林媛媛 实习生 李帅 孙宝琴

龙奥新居是2009年济南全运会期间建成的回迁安置房。近日,龙奥新居孟家庄小区居民反映,回迁四年至今无物业管理,小区绿化带杂草丛生,很多居民将绿化带圈成自家小农场种菜,影响绿化带里树木生长,希望相关部门能尽快整治。

居民种的菜

占了绿化带大半

“很多人在这里种菜,草多的时候就打灭草剂,连旁边的绿化植被也死了。”孟家庄小区的一位居民指着眼前绿化带里刚开辟出来的一片地说。

14日,记者在龙奥新居孟家庄小区走了几圈,发现绿化带里种菜的现象普遍存在,小白菜、大葱、韭菜、玉米等农作物占了绿化带的大半,绿化树反倒成了点缀,零星地散落在蔬菜周边,有些蔬菜已经爬上了树干,有的菜地周围还用树枝扎起了篱笆。

“这些菜都是村里人种的,谁愿意种谁种,没人管。”居民胡女士告诉记者,她是今年刚搬进来的住户,尽管自己并没有种,但她并不反对这种行为。但记者随机采访多位居民,他们都表示,绿化带是全体居民共同所有,被一

些人种了菜,很不合理。

小区无物业

绿化带没人管

小区居民告诉记者,小区从建成到现在一直没有物业公司,两年前绿化带里的草长得很高,一直也没有人来清理,夏天特别容易招蚊虫,树长到三楼高,也没有人修剪。

在绿化带里种菜的陈女士告诉记者,“以前不种菜的时候全是草,垃圾也挺多,种了菜以后反而不长草了,种菜总比长杂草强,自己吃菜也方便。”记者在小区内看到,部分绿化带里的杂草依然不少,有些已经开始变黄、枯萎,草地上散落着一些没有打扫的垃圾。

当记者提到绿化带是公共绿地不能种菜时,居民苏女士感觉很委屈,“绿化带里的草长得太高了,还招蚊子,这里也没物业,没人管一管,种点菜,把这里弄弄也挺好的。”



小区绿化带成了菜园,而没开发的地方则是荒草一片。

本报记者 林媛媛 摄

曹女士是小区里的老住户了,对这个问题她也有自己的看法,“如果能够把小区的绿化带真正绿化好了,谁还去种菜呢?楼上楼下提水浇菜,多辛苦。再说,浇菜也得交水费呀,这又是一笔支出。”

孟家庄小区  
产权仍未交接

小区没有物业,那绿化带到底归谁管呢?《济南市城市绿化管理条例》规定,居住区绿地,由居住区管理单位或房屋产权单位负责。

记者获悉,龙奥新居孟家庄小区的产权仍然归属济南城市建设投资集团有限公司,城投公司并没有把产权全部并且明确交给龙洞街道办事处。

龙洞街道办事处的工作人员告诉记者,“龙洞环卫所跟绿化所今年上半年刚刚介入,要不然都没有人给他们打扫卫生。”

小区居民希望有关部门能够进行多方面沟通,尽快协商解决小区绿化带的维护管理问题,让绿化带真正绿起来。

## 荷花路超载车夜半扰民

本报9月20日讯(记者 杨传忠 通讯员 李东 范海燕) 19日,家住荷花路附近的市民向济南交通服务热线反映:每天零点至3点左右,十几部大型斯太尔超载货车都会频繁地在荷花路疾驰而过,发出巨响,附近居民深受其扰。

荷花路西起将军路,东至机场路,是济南市北部一条东西向交通主干线。为逃避交通运输部门检查,很多超载卡车选择深夜经过济阳黄河大桥,行驶机场路—荷花路—二环东路—北园路,巨大的声响影响附近居民休息。

历城区交通运输局交通稽查站接到济南市交通服务热线电话转办单后,立即联合历城公安防暴大队,在19日23点到次日凌晨4点,对该路段进行集中整治,暂扣各类严重超载车5辆。其中,一辆滨州籍货车六轴核定最高载重55吨,实际总重139吨,超限率152%。历城区交通稽查站有关负责人表示,将继续加大执法力度,还沿线居民一个安宁的休息环境。

# 九龙男科博士谈前列腺“隧道扫描”

## 100多种致病菌一个都跑不了

### 导语

“前列腺疾病的治疗最大难点在于病因难查,这也是国际医学界公认的医学难题。直至‘隧道扫描’技术的出现,这一难题终于取得了突破性进展,百余种前列腺致病菌,全部显出原形。”据悉,前列腺“隧道扫描”技术落户我市九龙泌尿医院已经有两年多时间,先后有两万多名“老病号”在该技术帮助下顺利康复,“隧道扫描”俨然成为我市前列腺疾病的“金标准”。

### 一摞检查单 没找到前列腺炎病因

“为了找博士看病,我不到6点就出门了。”上周四清晨八点,济南九龙泌尿专科医院何长民博士赶到医院时,王林(化名)已经在他的诊室门口等了两个多小时。

王林介绍说,他是看到“格赛特”前列腺分型疗法的相关报道后,专门来找何长民博士看病的。由于家在德州,他一天检查不完,所以一大早就赶来济南。询问病情中何长民博士得知,王林今年33岁,患前列腺炎四年,三年多都在治疗,用他的话说,这三年,不是在治疗,就是在去治疗的路上。遗憾的是,几乎山东省都跑遍了,钱花了很多,治疗方法尝试了很多,可是尿频尿

痛的症状总是反反复复,令他非常苦恼,都快出现心理障碍了。何长民博士介绍,前列腺炎可由手淫或感染引发,也可由性压抑或性生活过频造成,但患者越是焦虑、恐慌、悲观,越容易引起前列腺炎,这是治疗的大忌。

简单介绍了自己的情况后,王林拿出了自己带来的一大摞检查单,据他说明有三十张之多。何长民博士仔细观察后,发现其中有很多是正规医院出具的,日期也比较近,何长民博士表示这些项目无需再重复检查,只让王林去做免疫抗体和尿液细菌培养的检查。结果显示,王林是免疫性因素过敏,产生抗前列腺抗体,从而导致前列腺组织损伤,引起前列腺炎。

### “隧道扫描”技术 让致病“元凶”现形

虽然终于查明了病因,可王林还是很纳闷,之前相关检查也做过很多次,为什么一直没查出来呢?早查出来,就不用跑那么多地方了。何长民博士介绍,免疫原因有时更是隐性的,只查相关指标,个别情况确实无法查到,比如有的医生看前列腺液和尿液等都正常,就总停不下来免疫原因,更多时候把检查重点放在细菌感染和其他致病原因上。由于九龙医院最新引进的“格赛特”前列腺分型疗法,其中一项关键的技术就是“隧道扫描纳米显微系统”,也正是借助该系统的超微纳米技术,王林的病因才很快查到。



据何长民博士介绍,前列腺疾病之所以高发难治,一是因为病因复杂,二是多数医疗机构的检查诊断措施仍然停留在传统的直肠指诊、前列腺液化验等技术层面,对于少数组见致病菌、免疫因素等病因根本无法查出。检查不到位,找不到病因,自然无法实现有效治疗。

“病因难查,是前列腺疾病治疗方面多年来一直存在的国际难题,直至‘隧道扫描’技术的出现,才彻底打破了这一格局。”何长民博士告诉记者,“隧道扫描”技术部件很小,刺破的深度往往要求数十至数百微米,而深度误差仅以纳米数量级计算,配合分段定位分析前列腺液和尿液,能将引起前列腺疾病的100多种致病菌全部找到,精准筛查免疫因素等隐性病因,杜绝漏诊、误诊,有效实现了对症治疗,分型诊疗。

### 200万患者见证 “格赛特”疗效

三十多次检查,前后奔波了两年多,竟然都做了无用功!这让王林极为郁闷。不过令他感到欣慰的是,何长民博士明确表示,找准病因后,治疗并不困难,采用“格赛特”分型疗法,不超过半个月他的前列腺炎就完全治好。

对于“格赛特”分型疗法,何长民博士重点介绍说,这一疗法是我军多家三甲医院名医团队近年来的一项重要科研成果,它严格按照美国国立卫生院制定的前列腺分型标准,且在检查、治疗等关键技术上都获得了重大突破,“隧道扫描”正是其重要配套技术之一,目前已帮助全国200多万前列腺疾病患者获得康复。据悉,该技术自去年6月落户我市九龙泌尿医院,短短两年多时间,26000名患病号告别前列腺疾病困扰。

何长民博士最后提醒广大男性朋友,要想彻底告别前列腺炎,在生活中养成良好习惯必不可少,如不可食用辛辣等刺激性食物,不可久坐、憋尿,抽烟、喝酒等节制等等。需要帮助的前列腺疾病患者,可致电九龙男科博士公益求助热线0531-66722222,获取专业帮助。

济南九龙泌尿专科医院  
电话:0531-6672 2222